

民警倾心来相助 受伤心灵得安抚

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区公安分局治安大队接到指挥中心派警,赛罕区绿地领海大厦A座6楼,有一名婴儿死亡,该大队民警立即到达现场并展开调查得知,死亡婴儿的父母是蒙古国公民,因孩子有先天性疾病,夫妻二人带孩子来内蒙

古国际蒙医医院看病,由于救治几率不大,夫妻二人商议出院后带着孩子,找到一家心理咨询机构,进行心理疏导,但孩子最终还是死亡。

根据民族习俗,夫妻二人要求把孩子的尸体带回到蒙古国安葬。该大队民警立即

与分局出入境大队联系,经核实,夫妻二人和孩子是合法入境,此后,该大队努力协调各部门,协商决定共同受理此案。该大队又与出入境大队协商,联系到一名翻译,进行全程翻译,为夫妻二人办理了后续手续,经过36小时的连续奋战,最终顺利完成此案

相关所有手续。夫妻二人感动地说:“我们正处在失子的悲痛中,没想到在异国他乡感觉到家一样的温暖,安抚了受伤的心灵。”他们还送上了“异国情满亲如家,感谢中国好警察”的锦旗,以表敬意。

(杨晓东)

网络警校搭平台 增强素质育人才

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区公安分局食药环侦大队全面扎实开展“大学习、大提升”活动,组织全体民警通过网络警校观看视频开展学习。“网络警校”作为公安教育训练的学习平台,有利于解决工学矛盾,有利于满足现实急需,有利于更好地分享教育资源,能够快速便捷地全面提升民警综合素质和实战本领。

(藏高伟)

设置“反角色”练功 确保“规范化”处警

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队开展处警模拟训练,进一步加强处警工作规范化建设,努力实现“接警快,出警快,处置好,群众满意”的工作目标。

此次考核训练,设置了两个模拟警情,由两名巡警进行反角色扮演,根据近年内发生的棘手事件开展警情训练。在各中队演练过程中,各中队负责人对携带的警用设备、单警装备、执法用语和执法记录仪使用的细节,进行了讲解和剖析。

(贾楠)

讲解交通事故案例 提高安全防护能力

陕坝讯 为全面提高辖区群众安全出行意识,巴彦淖尔市杭锦旗公安局交管大队宣传民警走进环卫局,开展交通安全宣传教育活动。

民警从辖区发生的涉及环卫工人的典型交通事故案例入手,对酒后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为的危害性进行了讲解,指出了环卫工人在道路上清洁作业时存在的交通安全隐患,希望大家严格按照规定穿着反光衣,切实增强自我防护意识,知危险、会避险,真正把交通安全贯穿到日常工作中。讲座结束后,民警给大家发放了文明交通宣传手册、交通安全扑克牌、围裙等宣传品。此次活动,进一步提高了环卫工人的交通安全意识和自身安全防护能力。

(李纪平)

治理货车超载超限 筑牢交通安全防线

嘎鲁图讯 近期,鄂尔多斯市乌审旗交管大队府深中队立足当前实际,积极采取有效措施,进一步加强货车超限超载治理工作,实行全天管控,筑牢冬季交通安全防线。

行动中,该中队对此次活动进行动员部署,明确工作任务和重点,整治过程中,采取定点检查和流动巡查相结合的勤务方式,以乌兰陶勒亥超限检测站为依托,加强省道313线、榆乌线、东杨线货运车辆的检查力度,严厉查处重型货车和挂车超限超载、非法改装、逾期未检验、逾期未报废、不遮盖篷布等严重交通违法行为,防止不符合载运标准未获强制性产品认证的车辆运输车上路,对运输车辆超限超载等违法行为采取严管严控的高压态势。同时,民警还以此次行动为契机,在路面执勤执法过程中,对驾驶人进行面对面的宣传教育,让驾驶人正确认识到货车超限超载等违法行为的危害和可能造成的后果,自觉遵守交通法规,做到文明驾驶,规范行车。

(魏孝武)

组织应急演练活动 提高师生防范水平



赤峰讯 11月25日上午,赤峰市红山区公安分局特警大队联合辖区昭乌达派出所和民族中心幼儿园,举行了反恐防暴应急演练活动。演练结束后,该大队民警和昭乌达派出所民警还对师生们进行了防暴力知识与技能教育培训,并对幼儿园大班的学生们进行了多警种联合宣传,以通俗易懂的语言和生动的案例,向师生们介绍了

发生突发事件时如何有序进行疏散撤离、如何保护自己,对具体操作程序和注意事项进行详细解说。

此次防暴演练活动,提高了幼儿的自我保护意识,增强了教职员工的防暴意识和应变能力,进一步确保了幼儿园环境的和谐稳定。

(李海涛)

参观教育基地 增强“四个意识”

扎兰屯讯 近日,扎兰屯监狱一监区基层党支部开展“不忘初心、坚定信念”主题党日活动。全体民警共同学习了司法部部长傅政华在全国司法行政系统队伍建设工作电视电话会议上的讲话和《中国共产党党章》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等内容。随后,一监区党支部人员参观了爱国主义教育基地—乌

兰夫纪念馆。在纪念馆内,大家面对党旗,庄严地重温了入党誓词,表达了对党、对祖国的无限忠诚。活动中,全体党员民警一致表示,要以“党章党纪、先辈先烈”为镜,牢记宗旨,不忘初心,增强“四个意识”,把理想信念融入到实际行动中,肩负起新时代监狱工作的重要使命与职责。

(于涛 吴小军)

借助综合功能 打造“智慧交通”

开鲁讯 为推进道路交通管控工作智能化,贯彻落实上级领导关于“三化一高”建设的重要论述,通辽市开鲁县交警大队积极协调相关部门,投入近千万元资金,加大开鲁辖区交通基础设施建设,实现了一个小县城道路交通管控由“人治”向“智控”的华丽转身。

该大队分析辖区形势,将交通信号灯、交通标识标线存在的问题进行逐一更新建设。首先针对开鲁辖区现有的单灯头老化的交通信号灯,全部更换为复合灯头的国际信号灯,通过系统智能分析和调控信号

灯配时配合诱导系统,可实现“绿波通行”、区域交通协调控制、信号灯远程控制、交通事件智能检测、警卫路线后台控制等功能,能有效缓解交通拥堵,提高道路通行能力。其次,对开鲁县交警大队指挥中心进行在建设,再跟新,增加路面视频卡口接入,实现路面管控无漏洞。第三,针对交通事故快速理赔系统建设,紧跟上级业务机关的脚步,提高交通事故办事效率,联合辖区8家保险公司,积极组建交通事故快速理赔中心,实现便民服务网上化。

(孟颖)

科学布警施良策 严查渣土运输车

阿里河讯 “百日整治”行动期间,呼伦贝尔市公安局鄂伦春旗交巡警大队严查“渣土车”交通违法行为,紧敲运输“安全钟”,全力遏制辖区“渣土车”的违法行为反弹势头。

总结经验,持续开展整治。该大队按照责任分工,细化措施,狠抓落实,形成对酒驾、渣土车等严重交通违法行为严厉打击的长效工作机制,营造安全畅通的道路交通环境。

科学布警,加强路面管控。该大队根据辖区渣土车违法行为规律、特点,在辖区开展违法行为整治行动。通过采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式,加大对渣土车、酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通安全违法

行为的查处力度。

规范执勤执法,做好自身安全防护措施。行动中,该大队要求执勤民警要严格执行《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规,依法从严对渣土运输车交通违法行为实施处罚。执勤中,要规范使用执法记录仪、移动警务终端等科技设备,收集证据,文明规范执法。

坚持宣教结合,确保整治长效。该大队宣传民警在固定、临时检查点,通过悬挂宣传横幅、标语,张贴交通安全宣传挂图等方式,加强对渣土车驾驶员的警示教育,促使其自愿接受社会各方面的监督,自觉做到谨慎驾驶,安全行车。

(高衡)

落实“四个提升” 选树先进典型

乌海讯 今年以来,乌海市公安局按照自治区公安厅“大学习、大提升”活动方案部署,遵循自治区公安厅“三化一高”新理念新标准新要求,创新措施,落实“四个提升”,为推动全局高质量发展提供了有力的智力支撑和人力保障。

强党建,统一思想,提升“忠诚干净担当”政治素养。乌海市公安局党委以强化公安党建统领学思想、学精神,以“易于接受、高度规范”为指导,修订创新一批党内生活长效机制,打造温馨规范党内生活场所,扭转了“三会一课”学习活动和组织生活,在形式上“走过场”、内容上“应付学”的多年积弊,使自律学习入脑入心,形成新的机关学风。特别是支部党员轮流献策组织,开展扶贫帮困、实地参观、现场感受等形式丰富的“主题党日”,以党组织书记“大比武”展示基层党组织领导魅力,全警逐级开展关爱民警“六必谈”谈心谈话,把静心学习和丰富活动相结合,动静相辅,推动了党建规范化和学习常态化,队伍的政治纪律、凝聚力、向心力全面提升。在自治区、市委组织的理论知识竞赛等比赛中,该局均取得了优异成绩。自治区、市委督导组检查党建工作,该局作为必查典型,得到了不同层级领导的好评,党建规范化建设已成为全市党政机关的先行开拓者。

抓创新,促规范,提升“精细实战实用”业务能力。乌海市公安局党委鼓励学习形式和内容的创新、提效,基层单位推出了“五人制”“四个一”学习方法,得到了厅政治部的调研和推广;组织开展全市公安系统“红蓝”实战对抗演练,推进了社会治安防控体系提档升级,提升了快速反应和有效应对严重暴力犯罪的能力;创新实施异地“拜师学艺”,使基层民警零距离体验和学习先进地区警务运行模式理念和工作方式。

重激励,树正气,提升“精准贴心务实”工作作风。乌海市公安局党委创新推出“积分制”管理,将学习、创优、突破纳入重要积分项目,建成积分制考核基本制度体系,实行常态化考核监督检查,及时考核结果应用,实现绩效、作风“同考核”,民警作风和行为得到了立竿见影的提升;全面启动战时表彰慰问,以激励促提升,在扫黑除恶专项斗争、大要案期间,该局党委成员深入一线开展战时慰问,实时开展表彰奖励,让民警承载荣誉奋进;强力实施“六大暖警”工程,既从政治上关心民警,又从生活上呵护民警,真正把组织温暖送到民警的心坎上。

优理念,强大脑,提升“联动支撑高效”警务效能。乌海市公安局党委注重引导民警学习现代警务理念和机制,借鉴先进地区警务经验,最大限度将学习成果融入到警务运行模式中,创新联合作战三大联动机制,构建大数据三大支撑体系,推动警务模式五大转型升级,以“最强联合作战指挥部”为抓手,以“最强公安大脑”为支撑,全力打造“最优警务模式”,主动抢占大数据实战应用新高地,为全面提升全区公安工作发展水平提供了“乌海智慧”样板。

目前,乌海市公安局“大学习、大提升”活动仍在持续深入,以“大比武”为抓手的阶段检验正在全局浓厚氛围中开展,乌海市公安局力争通过“大比武”,再精选一批业务尖子、先进典型,在全区“大比武”中取得好成绩,并带动全市公安工作在年终冲刺中取得好成绩,为2019年工作打下好基础。

(杨守文 郝永鹏)

